Ještě více bahna něž jste mysleli

Druhá Terénní akce ČGSpol.

Západní Čechy, náš nejvíce „zemětřesný“ terén, na rozhraní chebské pánve a smrčinského granitu. Kromě vývěrů kyselek i suchého CO2 zde vytékají i radioaktivní prameny u Skalné; známé již docela dlouho (Kolářová 1965).

V červnu roku 2016 jsme v této oblasti objevili jižně od Plesné ještě silnější a radioaktivnější zdroj! Vyvěrá z terciérně „ohnilého“ okraje smrčinského granitu, nedaleko okraje chebské pánve. Podle výsledků z povrchového odběru bylo zatím nevyšší měření 10087 Bq/l 222Rn, což je podle našich poznatků neradioaktivnější povrchový zdroj radonové minerální vody doposud nalezený na území České republiky.

Pramen byl nazván podle charakteru svého radioaktivního obsahu i jménem RNDr. Břetislava Vylity, CSc. (1932-2015), našeho významného hydrogeologa, který celý svůj plodný život zasvětil minerálním vodám v Západních Čechách.

Pramen je však zatím uvězněn v bažině. Proto ve spolupráci se zastupitelstvem Plesné, teamem žáků ZŠ Plesná a LČR, za podpory firmy LB Minerals připravujeme jeho pochycení.

Terénní akce se koná ve dnech 1. až 4. června 2017. Akce je plně outdoorová. Vše potřebné s sebou. Pracovní oděv výhodou, holínky nutné!

Pramen najdete zde: http://www.estudanky.eu/11000-radonka-pramen-bretislav
Nejsnadněji se k němu dostanete od vlakového nádraží v Plesné, kde se dá i parkovat. Překročíte koleje a půjdete na jih, až dojdete přibližně po půl kilometru na lokalitu.

Podaří se pramen z bažiny vysvobodit aby mohl být užitku? 

Nebude to jednoduché, ale máme plán! Přijďte také pomoci, přiložit ruku k dílu a užít si blahodárného bahna! Počet účastníků není omezen.

Komu se zde bude líbit, pak na tento outdoorový bonbónek navazuje klasická „pramenní“ vyhledávací akce, na tomto „claimu“ již třetí, ve dnech 4. – 11. června s terénní základnou ve Skalné. Kapacita je omezena, je nutno se dohodnout předem.

Info: wiki@natur.cuni.cz
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