                  Zápis ze schůze výboru České geologické společnosti

Místo konání: Česká geologická služba, Klárov 3, Praha 1

Termín konání: 7. 6. 2011 9.30 hodin, Malá zasedací síň ČGS, Klárov 3, Praha 1

Přítomni (bez titulů): K.Verner, P. Budil, D. Buriánek, B.Dudíková Schulmannová, J. Jiránek, M. Ivanov, T. Sidorinová, Z. Táborský  

Hosté: V. Janoušek, B. Čížková

Omluveni: J. Litochleb, P. Rojík, O. Fatka

1. Zahájení schůze - K. Verner 

2. Společný sjezd České a Slovenské geologické společnosti – P. Budil informoval o předběžném počtu přihlášených účastníků (104 - nestačí zatím na pokrytí nákladů), přihlášených přihlášek je 59. Diskutovalo se o prominutí účastnického poplatku pro významné vyzvané zahraniční hosty – odsouhlaseno. Poplatek byl též prominut Mgr. Pavlu Bokrovi, vzhledem k jeho práci pro Společnost (webové stránky a elektronické hlasování). Naopak u přednášejících, kteří se Sjezdu zúčastní jakkoliv zkrácenou dobu se poplatek nepromíjí. Z České geologické služby požádalo o finanční podporu (ubytování a konferenční příspěvek) 9 lidí (Bubík, Gilíková, Hanžl, Kondrová, Kotková, Otava, Sidorinová, Skarková, Žáček). Dr. Venera slíbil 30 000,-. Exkurzi si tito zájemci zaplatí sami. 

B. Čížková informovala o stavu financí: od sponzorů je 55 000,- konferenční příspěvky 147 000,- příspěvky ze Slovenska je výhodné převádět najednou (banka strhává poplatek 150,- za příchozí platbu). Dohodlo se oslovení dalších sponzorů formou mailu (K. Verner a P. Budil). Počet doposud přihlášených na exkurze: prekonferenční Dekorační kameny + Geopark 20 lidí, Středočeský plutonický komplex a Spodní paleozoikum Barrandienu 55 lidí, pěší exkurze 10 osob. 

Deadline pro přípravu Průvodců (2x) + Sborníku přednášek (v češtině) je 20.8.2011. Publikace budou mít ISBN a tisk zajistí Z. Táborský v tiskárně Knihovnička.cz.

Pro odvoz účastníků z Prahy, zajištění jedné exkurze, odvoz účastníků na přednášku do Sedlčan a přívoz zpět do Prahy bude objednán jeden autobus. Dopravce bude vybrán, zajistí Z. Táborský, K. Verner. Pro jeden autobus na druhou autobusovou exkurzi bude vybrán místní dopravce. Dr. Jiránek nabídl 2-3 místa ve svém soukromém autě pro zahraniční VIP účastníky.

Logo kongresu – návrh probere P. Budil s R. Šaričem. Logo bude na všech publikacích vydaných ke Společnému kongresu, na dárkových předmětech. Na publikacích budou též loga všech sponzorů.

Podle počtu a tématu přihlášených přednášek byl stanoven konečný počet sekcí.

Organizační výbor se dohodl, že 14.6. 2011 uskuteční inspekční návštěvu areálu Monínec, je třeba dohodnout veškeré podrobnosti zázemí akce. Je též třeba objednat prostor pro přednášku pro veřejnost v Sedlčanech.

Tisk barevných příloh ve Special volume Geologických výzkumů v angličtině je třeba omezit, ale pokud budou, zaplatí se z rozpočtu Společného kongresu.

Bylo by vhodné připravit cenu pro slovenskou stranu, v této věci projedná K.Verner s ředitelem ČGS dr. Venerou možnost udělení Purkyňovy medaile. Společnost obdobnou cenu jako má Slovenská geologická společnost (medaile Jána Slávika) nemá. 

3. Journal of  Geoscience – č. 2/2011 vyjde 15.7.2011, i přes nepřítomnost M. Vaněčka. Special volume o sekundárních minerálech vyjde 15.10. Všeobecně je zaznamenán zájem o publikování v Journalu, bohužel ne ze zahraničí. Proto se zvažuje možnost reklamy v zahraničí, před udělením IF je to však předčasné. 

4. Koncem září 2011 proběhne v Srbsku Sjezd Evropských geologických společností. Za Českou geologickou společnost se zúčastní D. Buriánek, M. Ivanov a K. Verner.

V roce 2013 bude Sjezd pořádat Česká geologická společnost. Bylo by vhodné nabídnout spolupráci Německé geol. společnosti a vybrat nosné téma. Bude se řešit na následujících schůzích. Česká geol. společnost v tomto roce nebude pořádat svůj sjezd. Periodicita dalších sjezdů bude nadále 3 roky (další sjezd ČGS bude v roce 2015) a sjednotí se s periodicitou Valných shromáždění. 

5. Přijetí nových členů – RNDr. Aleš Vaněk, PhD., Mgr. Jan Franěk, PhD.

Další zasedání výboru České geologické společnosti se uskuteční po prázdninách, před společným kongresem.

Zapsala: T. Sidorinová

Odsouhlasil: K. Verner

